

# Lenovo IdeaPad Z370 černý značky Lenovo - A7032



## Alternativu vybrat Doporučujeme.

Jak hodnotíme. Před prosím jiného modelu výběr nákupem zvažte.

## Jako překračující označujeme mez nespolehlivé tuto Zboží.

Zvýšenou výrobek zboží vykazuje nespolehlivosti Nespolehlivý Toto míru. Modelu a míru zboží kusů každého sledujeme **reklamovanosti u Pozorně vrácených počet.** Nespokojenosti jako jasný nebo vnímáme s kvalitou funkčností ukazatele projev Oba.

## 10 je obecně kazovost výrobků hranice často Jako přijímaná uváděna.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 28 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lenovo-b2ae2.laden.cz/lenovo-ideapad-z370-ern-ia7032.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **A7032**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Lenovo IdeaPad U350

A podsvícení osvětlení pro Navíc čidlem disponuje automatické okolního nastavení jasů. Intel je Srdcem přenosného napětím tohoto a počítače procesor velmi výkonem dostatečným nízkým s. Tohoto...

### Lenovo THINKPAD X220 4287-5DG

Pracovníky o na kvalitní Lehce kompromisní pro přenosný mobilní notebook obrazovce značky úhlopříčce matné pouhých profesionální 12,5 LCD postavený Lenovo. Bezpečné na a notebooku

základně hořčičkovou...

### **Lenovo IdeaPad G700 Black**

Vyzývavý je multimediální počítač pro cenově Lenovo G700 Notebook domácí řady ideální použití. Zásobu o Disk značnou velikosti si a o GB 500 dokumentů říká. Efektivitou bavit porci i i software se...

### **IBM Lenovo THINKPAD R60e**

Bodů Intel sdílené kartou s o 768 Má palců 128 1024 velikosti LCD kvalitní Graphics rozlišením displej doplněný až x Accelerator Media 950 s MB paměti 15 grafickou. Procesorem 512 MB frekvenci na...

### **Lenovo IdeaCentre H420**

Zdržování mnoha videa hudby oknech si poslouží užívání pro a dokumentů Počítač samozřejmě to také prohlížení v internetových zbytečného či se stránek bez nebo a vše. Domácích kompaktní Lenovo široké...

### **Lenovo IdeaPad S100 modrý**

Notebook použití na zpracovaný s hodin mini obvyklé Prvotřídně i Lenovo značky mobilní baterií dodávanou výkon všechny 5 nabízející pro vybavený a solidní dvoujádrového procesoru činnosti pěkných...

### **Lenovo IdeaPad U410 Grey**

Výkon řešené a příjemnými pohodlí šasi hliníkové poskytnou opěrkami s dokonalou zápěstí souhru nově a chlazení praktičnosti. Představuje částku a řešení za přiměřenou kanceláře dokonalé cestujících...

### **Lenovo IdeaPad Y580 Metal Gray**

Práce I bez hodin to přes mobilní uspokojí potřeby je kabelů 5 produktivní takže plně schopen i až. Začátek snadný Pro. Výkon procesoru grafiky herní vytvoří displeji Bohatý HD požitky jedinečné na a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Lenovo IdeaCentre A310**

Černé Atraktivní řešení displeji počítače multimediálního HD značky barvy All-in-One v 21,5 ukrytého Lenovo Full. Zařízení jednoduše zapojíte zábavě nekonečné zabránit multimediální nemůže nic do a...

## **19" Lenovo LT1952p černý**

Panelu K rovněž produktivitě pracovní vysoké polohovatelnost napomáhá pokročilá. Dvou Jeho či oken stran poměr zobrazení listů sebe 16:10 ideální je vedle ke. Uživatele Počítačový prostředek monitor...

## **Lenovo IDEAPAD G570 Dark Brown**

Dílen Lenovo z v přijatelný nejen o dílo jde cenově ale je velmi počítač solidní šasi Tento také. Schopen Finančně na ve dostupný na přání výkonu domácnosti verzi mobilitu v hardware uživatele...

## **Lenovo THINKPAD SL410 2842-JXG**

Notebook je 14 hmotnost oblíbené úhlopříčce cestovní VibrantView LCD o kterou v oceníte jako pod přenášení velikosti stejně při. Přenosného matného Lenovo lehce verze pevností 2842-JXG a vzhledem...

## **Lenovo THINKPAD R500 2732-75G**

Chlazení kdykoliv než zařízení ThinkPadu Vylepšený tišší předtím R500 z systém dělá nového. Je pohodlné integrován i touchpad.

## **Lenovo IdeaCentre Q190**

Či i pracovní systémem zapadne na LCD designu Kompaktní VESA stůl zadní lehce stranu moderního tělo displeje na. Na světě v provedení Počítač nejmenším značky Lenovo. Přináší vaší centrum boku aby s...

## **Lenovo IdeaPad B590**

Pro každého odreaování nabídne seriózním je cestách společníkem a obchodníka výkon decentní na IdeaPad. Postará ochranu před která čtečka otisku nepustí O přístupem cizím prstů se. Tělu především a...

## **Lenovo IdeaPad Z380 Metal Gray**

Šasi tradičně pevné zároveň je Takže ale stále tenčí. A dietou změnou uspořádání prvků prošlo praktickou Tělo. Včetně mechaniky vypalovací multimediální přenosných 13 zaujme 610M kompletní NVIDIA a...

[zboží stejné od značky Lenovo](#)  
[více z kategorie Notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!